

### Dresdner Nachtlauf 2024: Verkehrseinschränkungen und Details zum Event

Verkehrseinschränkungen beim 15. Dresdner Nachtlauf am 16. August 2024: Sperrungen und Infos zum Streckenverlauf.

# Der Dresdner Nachtlauf: Ein Fest der Bewegung und Gemeinschaft

Am Freitag, dem 16. August 2024, wird der 15. Dresdner Nachtlauf die Stadt erfreuen und die Gemeinschaft zusammenbringen. Obwohl die Veranstaltung auch mit Verkehrsbeeinträchtigungen einhergeht, steht das Event für eine bedeutungsvolle Tradition in Dresden.

## Verkehrseinschränkungen für den großen Abend

Um dem Nachtlauf Rechnung zu tragen, wird es an mehreren Stellen in der Stadt zu Straßensperrungen kommen. Dies betrifft unter anderem Abschnitte des Terrassenufers, wo zwischen Hasenberg und Rietschelstraße ab 8 Uhr sowie zwischen Rietschelstraße und Sachsenplatz ab 16 Uhr Sperrungen verhängt werden. Diese Maßnahmen bleiben bis in die frühen Morgenstunden des Sonnabends, dem 17. August 2024, in Kraft. Auch die Naumannstraße, Goetheallee und Käthe-Kollwitz-Ufer werden am selben Tag in stadteinwärtiger Richtung von 17.30 bis etwa 22 Uhr nur halbseitig befahrbar sein.

Besonderes Augenmerk sollte auf die Uferwege gelegt werden, die zwischen 19 und 23 Uhr abschnittsweise eingeschränkt sind. Zudem sind die beiden Elberadwege während des Laufes, von 14 bis 23.30 Uhr, gesperrt.

#### Die Bedeutung für die Gemeinschaft

Der Dresdner Nachtlauf ist mehr als nur ein sportliches Event. Er fördert die Gemeinschaft und mobilisiert Menschen, aktiv teilzunehmen oder anzufeuern. Die Kombination aus Sport, sozialer Interaktion und Feierlichkeiten macht diesen Lauf zu einem einzigartigen Erlebnis, das seit 15 Jahren in Dresden stattfindet. Damit wird nicht nur die körperliche Fitness der Teilnehmer gefördert, sondern auch der Zusammenhalt der Gemeinschaft gestärkt.

### Weitere Informationen und Unterstützung

Detailierte Informationen zum Streckenverlauf finden Interessierte auf der Webseite **www.dresdner-nachtlauf.de**. Hier können sich Laufbegeisterte und Zuschauer über den genauen Ablauf des Events informieren.

Die Stadtteilredaktion von johannstadt.de hat diesen Artikel erstellt, um auf die Veranstaltung aufmerksam zu machen und über die Auswirkungen auf die Nachbarschaft zu informieren. Wer Interesse hat, sich in die Redaktion einzubringen oder diese mit einer Spende zu unterstützen, kann sich unter redaktion@johannstadt.de melden. Unterstützung ist willkommen!

Details